

育红小学:消防演练“平安伴我行”

一声刺耳的口哨声传来,全校2000多名同学用毛巾捂住口鼻,猫着腰穿过浓烟,迅速向操场跑去……

在短短的2分钟里,全校学生集合完毕。3月4日,育红小学以“安全小黄帽 平安伴我行”为主题举行了消防安

全演练和小黄帽发放活动,旨在培养学生良好的行为习惯,增强学生的安全意识和自我保护能力。

活动通过生动的案例告知大家要严守交通法规,莫要心存侥幸心理,希望每位同学都能平平安安上学来,开开心心回家

去,并提醒大家要认识到交通安全的重要性,从小养成良好的文明交通习惯,每天佩戴小黄帽。不仅可以让学生自我约束、自我教育,而且可以为学生的安全上学保驾护航。活动使全体师生进一步提高了安全意识和文明交通意识。李书平 宋慧萍

弘扬好家风,共筑中国梦



家风是一个家庭或家族长期以来形成的能影响家庭成员精神、品德及行为的传统风尚,是对特色家庭文化的一种传承。近日,兴华街第二小学开展了“立家规·传家训·展家风”活动。学校以“好家风”为纽带,培育新时代好少年,将中华优秀传统文化的种子潜移默化地播撒在了孩子心中,让好家风陪伴孩子们健康成长。王露

■校园播报

郑州外国语中学 在博物院探寻华夏灿烂文明

一部河南史,半部中国史。近日,郑州外国语中学七(八)班的学生来到河南博物院,开启“小手拉大手,文明路上一起走”“文化探寻之旅”。

华夏文明厚重的自豪感无不在每个人脸上洋溢。博物院之行,提升了同学们的文化素养,增强了民族自豪感与文化自信心。

赵凤婕

金桥学校 学习玉滚精神 落实立德树人

“扁担窄窄,挑起山乡的未来。板凳宽宽,稳住孩子们的心。张玉滚坚守着一份淳朴与清贫,用无私的爱浇灌山村的教育之花。”在金桥学校2019年师德第一课上,全体教职工认真学习感动中国人物——张玉滚的感人事迹。

代表们纷纷表示,要学习张玉滚扎根教育、无私奉献的精神,不忘初心、根植教育,自觉践行“四有”好老师标准,在三尺讲台耕耘,放飞孩子们的梦想。

毛静

春晖小学 学雷锋争做新时代优秀少先队员

为鼓励和表彰先进,弘扬少先队光荣传统,3月5日,春晖小学举行“学雷锋 树榜样”2018届新队员入队暨建队仪式。嘹亮的出旗曲,鲜艳的五星红旗,336位学生正式成为中国少年先锋队队员。戴上红领巾,就多了一份责任,就要为它增光添彩,所有队员齐声用坚定的誓言表达自己的决心。时科利

大学路第二小学 志愿者学雷锋见行动

3月4日,大学路第二小学的雷锋小分队和党员志愿者走进王胡砦社区进行清扫活动。他们走进草丛,捡拾夹缝、死角里的废弃物,最后将垃圾归整到垃圾袋,小游园的面貌焕然一新,大家用实践活动践行着“雷锋精神”,得到了社区居民的称赞。胡瑞君



东三马路小学 学雷锋增强责任感

为推动“学雷锋”活动深入开展,管城回族区东三马路小学于3月4日开展了“学习雷锋精神”主题活动。学校发出学习雷锋的号召:作为新时代的学生,沿着雷锋的足迹,从小事做起,在实践中加深对雷锋的认识,使雷锋精神发扬光大。同学们通过看雷锋影片、唱雷锋歌曲、抄雷锋日记格言、搜集时代人物先进事迹、用演讲的方式与他人交流自己的学习体会,促进学生良好行为习惯的形成。高智慧

工人第二新村小学 弘扬雷锋精神争做时代新人

3月4日,在《学习雷锋好榜样》的歌声里,管城区工人第二新村小学举办“弘扬雷锋精神争做时代新人”主题升旗仪式活动。通过讲雷锋故事、读雷锋日记、诵雷锋励志名言和唱雷锋歌曲,全校师生经历了一场精神的洗礼。学校号召同学们参与到扶老助残、帮困解难、文明礼仪、秩序维护、环境保护等各种社会志愿服务中去,做雷锋式的好少年。崔晓辉 张艳芳

建设路第二小学 举行“时代需要雷锋精神”主题活动

3月4日,中原区建设路第二小学举行了“时代需要雷锋精神”主题升旗仪式。雷锋是一首歌,也是一幅美丽的画,更是一首动人的诗。学校提出开展学雷锋志愿服务实践活动,组织“五个一”活动,即帮助一个孤寡老人做件事、关爱一个学习或生活困难的同学、为城市精细化管理出一份力、每人每周为集体做一件好事、养成一个文明交通好习惯,引导少先队员关爱他人从身边做起、从日常做起,共享美好生活。孙霄飞 许浩

西悦城第一小学 践行雷锋精神 争做新时代好队员

3月4日下午,中原区西悦城第一小学举行“践行雷锋精神 争做新时代好队员”主题活动启动仪式。用雷锋精神滋润队员心灵,激励队员争做新时代好队员。队员们宣读倡议书,展示自己志愿者行动,助力城市精细化管理;种下小树,播种绿色。从自我做起,保护环境,爱护树木,爱护大自然,种下美好的希望。队员们还用心制作了环保标志,期待“我与小树共成长”。通讯员 崔珊妹

伏牛路小学 举办《课程纲要》分享课

为学生明确学习任务,激发学习热情,中原区伏牛路小学开展了《课程纲要》分享课活动。活动分教师个人《课程纲要》分享和学科组内展示分享。教师采用学生自主探究与教师引导相结合的教学方法,给学生提供了分享、交流、展示的舞台。

孩子们专注投入地交流,表示这样的课堂才是以生为本的课堂,才是最本真的课堂。

分享活动帮助学生理清了知识脉络,明确了学习目标及要求,还为教师提供了学习、交流、提升的机会。

刘晓银

文化路第一小学 特色作业分享收获多

新学期开学,金水区文化路第一小学对特色寒假作业进行了展示和经验分享。孩子们表示,作业不再是沉重的负担,而是体验生活、发挥创意、丰富知识、快乐成长的过程,也感受到了学数学的快乐。

活动的开展调动了学生自主学习的积极性,提升了综合素质。杜慧芳

学雷锋见行动